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                WOJSKOWE CENTRUM    

    KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA                           

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  

00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78                           

 

Znak sprawy: WCKiK – SZP.2612.1.35/D/2024 

Warszawa, 17.06.2024 r. 

 

WYKONAWCY POSTĘPOWANIA  

NUMER SPRAWY 35/D/2024 

  

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na: „Dostawa odczynników do klasyfikacji grupy krwi” – Sprawa 

35/D/2024. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Szanowni Państwo, 

Zamawiający Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SPZOZ, na podstawie art. 284 

ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 i 1720), 

przekazuje wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z pytaniami 

skierowanymi przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem oraz 

na podstawie art. 286 ust. 1 oraz ust. 6 zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia o czym 

informuje w poniżej.  

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawy odczynników z terminem ważności nie krótszym niż 9 

m-cy od dnia dostawy? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 7 innego klonu niż RUM-1 a w pozycji 

8 zaoferowanie innego niż w pozycji nr 7? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Pytanie 3  

Prosimy o potwierdzenie ,czy Zamawiający wymaga odczynnika anty-D Blend, którego klon 

IgM/IgG wykrywa antygen D VI w metodzie bezpośredniej aglutynacji ,bez inkubacji oraz 

konieczności użycia dodatkowych odczynników ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgodnie z przepisami jak badać grupę krwi biorcy, musimy badać ustalając RhD odczynnikiem 

anty-D klon Blend, wykrywający DVI użytym do I serii, i drugim odczynnikiem anty D klon RUM-1 

użytym do II serii w metodzie manualnej - wykonywanej w razie awarii IH-500 - metody 

automatycznej. 

 

Pytanie 4  

 Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby Umowa mogła być zmieniona w sytuacji: 

a. zmiany nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów, 

b. zmiany numeru katalogowego produktu, 

c. wprowadzenia do sprzedaży przez producenta zmodyfikowanego / udoskonalonego produktu 

powodującego wycofanie dotychczasowego, 

d. zmiany przepisów podatkowych w zakresie zmiany stawki podatku VAT. W przypadku 

wprowadzenia zmiany stawki podatku VAT, zmianie ulegnie stawka podatku VAT, wartość 

podatku VAT oraz wartość brutto, wartość netto pozostaje stała przez cały czas trwania umowy. 

e. wystąpienia zmian powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ 

na realizację umowy – w zakresie dostosowania postanowień umowy do zmiany przepisów prawa, 

f. opóźnień w realizacji umowy o ile zmiana taka jest korzystna dla Zamawiającego lub jest 

konieczna w celu prawidłowej realizacji przedmiotu umowy, 

g. zmiany nazwy oraz formy prawnej Stron – w zakresie dostosowania umowy do tych zmian, 

h. wystąpienia siły wyższej (Siła wyższa – zdarzenie lub połączenie zdarzeń obiektywnie 

niezależnych od Stron, które zasadniczo i istotnie utrudniają wykonywanie części lub całości 

zobowiązań wynikających z umowy, których Strony nie mogły przewidzieć i którym nie mogły 

zapobiec ani ich przezwyciężyć i im przeciwdziałać poprzez działanie z należytą starannością 

ogólnie przewidzianą dla cywilnoprawnych stosunków zobowiązaniowych) – w zakresie 

dostosowania umowy do tych zmian, 

i. zmiany terminu wykonania zamówienia (skrócenie / wydłużenie), 

j. wstrzymaniem / przerwaniem wykonania przedmiotu umowy z przyczyn zależnych od 

Zamawiającego, 

k. niewykorzystania wartości umowy przez okres zawarcia umowy, Zamawiający przewiduje 

możliwość przedłużenia okresu obowiązywania umowy na czas określony, nie dłużej jednak niż do 

wykorzystania wartości umowy, 

l. zmiany cen netto po udokumentowaniu uzasdnionych przyczyn przez Wykonawcę np. 

m. - zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 

3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, 
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n. - zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub 

wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne – jeżeli zmiany te będą miały 

wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę, 

o. -zmiany cen producenta 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące 

dla wszystkich Wykonawców. 

 

Uwaga: 

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie tj.: 

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem 

https://platformazakupowa.pl/pn/wckik na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 28.06.2024 r. do godziny 9:00 

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.06.2024 r. o godzinie 09:15 

 

 

                                                                                               Z poważaniem 

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 
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